

# ПОЛЕЗНО ПЕНСИОНЕРАМ



27 апреля – 24 мая 2017 г.

Распространяется бесплатно

№ 4 (15)

**Ваше право**  
Жилищный вопрос

Стр. 4

**Здоровье**  
Правила жизни при артрозе

Стр. 5

**Обратите внимание**  
Знакомьтесь: хор «Вдохновение»

Стр. 10

НАШИ ПАРТНЕРЫ

## ДОЛГ ПАМЯТИ

Военные дни и годы все дальше. И ленинградская блокада – событие первой половины XX века. Но это – для истории и историков. А мы и в XXI веке продолжаем говорить и вспоминать о ней. Называть новые имена защитников города, когда уже последние ветераны покидают нас, да и дети блокады давно перешагнули 70-летний рубеж. Зачем? Кому нужно это славное прошлое? Современникам?

### Подвиг – беспартиен

**И** СОВРЕМЕННОКАМ тоже. Но в первую очередь – тем, кто делает первые самостоятельные шаги в жизни. И не только в канун Дня Победы. И не в качестве назидания – в качестве примера Мужества. Умения выстоять в сложнейших обстоятельствах. Пусть задумаются, сколь развито было чувство собственного достоинства у их дедов-прадедов...

Когда сегодня мы слышим «дорогая земля» – это словосочетание невольно ассоциируется с уплотнительной застройкой, нерациональным, по мнению некоторых чиновников и строителей, использованием свободных от бетонных коробок городских площадей. Короче говоря, с деньгами. Но! Слава Богу, есть еще люди, знающие: наша земля дорогая, потому что ни разу не осквернена солдатским сапогом завоевателя. И заплачено за это кровью и многими сотнями тысяч жизней.

Битва за Ленинград оказалась самой продолжительной в Великой Отечественной войне. Ни один

европейский город никогда не выдерживал столь длительной блокады. Безусловно, память об этом переживет все политические режимы и экономические модели государственности вместе взятые. Потому как Подвиг – беспартиен и материального эквивалента не имеет. Главное – сохранять о нем Память.

### Правда о мужестве

Последние четверть века озаменовались умело направленным информационным взрывом: потоком книжной лжи и клеветы на армию-победительницу и ее солдат. Недобитые в сорок пятом унтер-офицеры и ефрейторы третьего рейха, не поставленные в свое время к стенке власовцы и эсэсовские подручные, щедро поощряемые издателями и спонсорами определенного толка, неспособные победить в бою, решились на последний плевок в победителей. И подчас книги их широко рекламировались, объявлялись правдивыми, но... В этой сложнейшей обстановке

наши ветераны сохранили для будущих поколений Правду о блокаде, войне, мужестве ленинградцев. И в городе-герое их оказались сотни! Старые, далеко за пенсионного возраста люди вышли на свой последний бой против лжи, равнодушия, забвения, черствости – и победили. Не имея спонсоров, денег, связей, здоровья... Эта удивительная битва заслуживает отдельной книги.

Честь и слава им, нашим незначительным землякам-ветеранам, сохранившим и пополнившим экспозиции, как Юрий Иванович Колосов – в музее блокады, Григорий Васильевич Юркин – в музее спортивного общества «Динамо»; писавшим воспоминания, лежа на больничной койке, – как отставные офицеры Александр Михайлович Шибаев и Борис Алексеевич Васильев; находившим силы выступать перед молодежью – как участники штурма рейхстага Иван Петрович Орлов и Иван Фролович Клочков. Всех не перечислишь. Сегодня в живых остались единицы, но они продолжают работу!

(Окончание на стр. 2)

## Отдых для пенсионеров с лечением в санатории «Славутич» в Крыму, Алушта

**ПИТАНИЕ**  
Разнообразное, качественное и здоровое питание с высококлассным обслуживанием.

Проживание с питанием и лечением от 2100 Р с чел. в сутки

<b>ЗДОРОВЬЕ</b> Лечение и программы оздоровления, косметология и различные СПА-процедуры.	<b>ОТДЫХ</b> Тренажерный, концертный залы, кинотеатр.	<b>НОМЕРА</b> Современный ремонт, кондиционеры и кабельное телевиденье.	<b>ТЕРРИТОРИЯ</b> Огромный парк с величественными кедрами, стройными кипарисами и реклинковыми секвойями.	<b>ЭКСПУРСИИ</b> Золотое кольцо по святым местам Крыма, Балаклава, знакомство с Алуштой, Севастополь.	<b>МОРЕ</b> Три собственных мелкогалечных пляжа.
--	--	--	--	--	---

**Позвоните нам по БЕСПЛАТНОМУ номеру телефона 8 (800) 555-94-91**  
Мы с удовольствием расскажем Вам более подробную информацию